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عل أنّها اضطراب جين يحدث نتيجة خلل ف انقسام الروموسوم 21، مما يؤدي إل امتلاك المصاب بهذه المتلازمة نسخة
روموسومات من كروموسوم يأتون كل زوج من هذه الروموسوم الحادي والعشرين، بحيث يتإضافية كاملة أو جزئية من ال
من الأم، بينما يأت الروموسوم الآخر من الأب، ٢] وف هذا السياق يجدر بيان أنّ الأشخاص الذين يعانون من متلازمة داون
يلاحظ وجود بعض السمات البدنية المشتركة بينهم، وإضافة إل ذلك قد يواجه المصابون بهذه المتلازمة صعوبات ف التعلم،
وقد يتطلبون وقتاً لتعلّم اللام، وكيفية الاعتناء بأنفسهم[٣] ولن من ناحية أخرى يجدر القول بأنّ تأثير متلازمة داون متفاوت
،ومختلف إل حد ما من طفل إل آخر، ليتمنوا من الالتحاق بالمدارس


